

发挥榜样作用 引领向上向善

——习近平总书记给“中国好人”李培生、胡晓春回信在我市引发热烈反响

习近平总书记8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信,对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。总书记的回信在我市引发热烈反响,广大干部群众纷纷表示,要牢记总书记殷切嘱托,弘扬社会主义核心价值观,积极传播真善美、传递正能量,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员,为我市加快建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献力量。

“伟大出自平凡,平凡造就伟大。李培生、胡晓春用实际行动在平凡岗位上践行社会主义核心价值观,用爱岗敬业诠释工匠精神,树立了精神文明建设的标杆。”盐城幼儿师范高等专科学校学前教育学院一分院党总支书记陈勇动情地说,重要回信体现出对高素质普通劳动者和技能工作者的尊重和讴歌。作为教育工作者,他们将认真学习总书记回信精神,用实干成就梦想,在平凡中彰显不凡。牢记“为党育人,为国育才”初心使命,在学前教育师资培养、红色文化传承、服务区域经济发展

上,体现新担当、展现新作为。

“中国好人”、全国自强模范吴登清是一名中医。他表示,要以习近平总书记回信精神为指引,为社会多作奉献。“作为基层医务工作者,我将立足本职工作,坚守临床一线、服务一线,用专业技术护卫群众健康。作为共产党员、自强模范,我将常怀向善之心,常行感恩之事,以大爱之心诠释生命真谛,用踔厉奋发践行党员的忠诚担当。”

“中国好人”“江苏省劳动模范”“江苏最美双拥人物”——市仇宽水产品合作社社长仇爱清,始终把慰问驻盐部队官兵当作分内事,每年传统节日都要向驻盐部队官兵送鱼、送肉、送水果等慰问品。仇爱清说:“我要把公益事业代代相传,让我的儿子继续发扬好人精神,大力践行社会主义核心价值观,当好人、做好事,帮助别人、快乐自己。”

“总书记的回信,让我们的内心暖暖的。”全国乡村振兴十大阅读推广人、盐都区尚庄镇南吉村华泽书社创办人乐华泽表示,将永葆初心,以饱满

的热情更加坚定地扎根农村一线,在阅读推广、服务未成年人、活跃乡村文化等方面,用真情书写新时代文明实践。常态化开展党的创新理论宣讲,为乡村全面振兴增添新活力。

“中国好人”市级“优秀宣讲员”、射阳县临海镇原广电站退休干部张同祥对李培生、胡晓春两位“中国好人”身在平凡岗位,做出不平凡事迹深感敬佩。他表示,将继续深入田间地头、街头集市,用诙谐幽默、通俗易懂的语言,将党的声音传入千家万户。

市文明创建巡访团团长肖兆玉结合重要回信认真学习了李培生、胡晓春两位“中国好人”的优秀事迹,把“最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡的业绩”这句话牢记在心。他说:“我市正在全力争创全国文明典范城市。文明创建巡访团带领志愿者,争当城市文明‘啄木鸟’和文明创建‘得分手’,在助力创建全国文明典范城市中,展现志愿者的风采。”

作为长期投身公益事业的红十字志愿者,市红十字会无偿献血志愿服务队队长陆仁平表示,要主动从“中国

好人”精神中汲取营养,带领服务队成员积极投身无偿献血和造血干细胞捐献宣传招募、文明城市创建、敬老助老、应急救护培训等公益活动,传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善。

盐城世华公益组织负责人田世华将习近平总书记的重要回信反复研读,备受鼓舞。“作为公益组织的一员,我常年组织参与志愿服务活动,从志愿者身上,真切感受到真善美。”他表示,会以更加饱满的精神和身边人一起向上向善,将小我融入大我,把学雷锋做好事作为一种生活方式,做雷锋精神的传承者,弘扬好社会主义核心价值观。

榜样的力量是无穷的。盐阜公路运输集团有限公司客车驾驶员卞江东说,好人无处不在,好人就在身边。“我们要以‘中国好人’为榜样,向好人学习、看齐,干一行、爱一行、钻一行,把‘团结、奉献、开拓、创新’的企业精神和‘爱岗敬业’的理念写在心头,写在驾驶台上,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员。”记者 陆荣春

践行凡人善举 唱响“好人赞歌”

我市召开先进典型学习贯彻习近平总书记回信精神座谈会

盐城晚报讯 8月19日下午,市委宣传部、市文明办在亭湖区东亭湖街道新时代文明实践所,召开先进典型学习贯彻习近平总书记给“中国好人”李培生、胡晓春回信精神座谈会。

会议传达学习了习近平总书记8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春重要回信精神。会议指出,回信充分体现了习近平总书记对道德建设的关心重视,体现了对“中国好人”的诚挚关怀。这封回信,

不仅与习近平总书记重视和加强道德建设系列重要论述精神一脉相承,也阐明了加强新时代道德建设的方向性、根本性问题。

近年来,我市高度重视先进典型培育,截至目前,全市共有6人获全国道德模范提名奖,37人(组)获评江苏省道德模范(含提名),107人(组)获评“中国好人”,223人(组)获评“江苏好人”。座谈会上,我市部分受邀到场的省道德模范、“中国好人”代表、

文明家庭代表及机关单位、街道、社区工作人员代表在座谈会上交流了感悟、分享了体会。他们感人至深的事迹,展示了我市公民思想道德建设的丰硕成果,也是盐城这座大爱之城的“精神地标”。

会议指出,身边好人代表要进一步发挥示范引领作用,自觉肩负起光荣使命,传播真善美、传递正能量,用凡人善举履行使命、守护道义、传递温暖。要认真学习贯彻总书记回信

精神,坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,脚踏实地把每件平凡的事做好,继续在平凡工作中创造不平凡的业绩,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善,争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员。致敬“中国好人”,不仅要铭记他们的凡人善举,还要把道德模范的榜样力量转化为助力全市竞逐新赛道、勇当排头兵的自觉行动。

记者 宋晓华

读书是最好的家风
培育良好家风
从亲子共读开始



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部

公益广告